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Schuljahr 2024/25

ALLGEMEINE INFORMATIONEN ZUM SCHNUPPERTAG 
AM BORG GASTEIN

Grundsätzlich bieten wir den Dienstag als Schnuppertag an, da dieser für uns aus organisatorischen Gründen am besten ist und sich unsere Gäste vor allem auch an diesem Tag einen sehr guten Eindruck von unseren musisch-kreativen Fächern verschaffen können. 

Sollte der Dienstag nicht möglich sein, werden wir versuchen, eine individuelle Lösung zu finden. 
· Dauer: üblicherweise einen ganzen Schultag, damit die SchnupperschülerInnen ausreichend Zeit haben, unseren spannenden BORG-Gastein-Unterrichtsalltag miterleben zu können. 
Beginn 1. Std. = 08.00 Uhr, Ende 10. Std. = 17.10 Uhr. Sollten die SchülerInnen früher nach Hause müssen, können wir z.B. das Ende um 15.25 (nach der 8. Std.) festlegen.

· Treffpunkt:  07.50h im Sekretariat (2. Stock) 
· Garderobe: die SchnupperschülerInnen können bei uns im 2. Stock in der Lehrergarderobe ihre Jacken aufhängen - für unsere jungen Gäste besteht keine Hausschuhpflicht.

· Unterricht: Prinzipiell brauchen die SchnupperschülerInnen nichts mitzunehmen. Sie sind nicht verpflichtet, irgendwo aktiv mitzumachen. Natürlich kann es vorkommen, dass eine Lehrkraft unseren jungen Gästen die Möglichkeit anbietet, sich bei einer Aktivität - nur freiwillig - zu beteiligen.
· Essen: die SchnupperschülerInnen sollten bitte eine Jause oder Jausengeld für die Vormittags- und Mittagspause mithaben. Wir haben ein kleines Schulbuffet wo gesunde, belegte Brote, Obst, teilweise auch kleine warme Speisen und noch vieles mehr angeboten wird. In der Mittagspause könnten sie auch einen Spaziergang (5-10 Min.) ins Ortszentrum unternehmen. Dort gibt es die Bäckerei Unterkofler, sowie M-Preis und BILLA.

· Stundenplan: wir sind bemüht einen, auf die Interessen unserer SchnupperschülerInnen abgezielten Stundenplan, zusammenzustellen. Dafür fragen wir im Vorfeld (bei der Terminvereinbarung), welche Fächer für unsere SchnupperschülerInnen von besonderem Interesse sind. Wir können gerne auch jederzeit vor Ort auf die Wünsche unserer Gäste eingehen. 
· Wohnheim Apartmenthaus Maxl: Für SchülerInnen, die während dem Schuljahr eine Unterkunft benötigen würden, gibt es die Möglichkeit einer Unterbringung. Das Haus wird privat geführt und ist in ca. 10 min. zu Fuß von der Schule erreichbar.   Sollte eine Besichtigung des Wohnheims erwünscht sein, geben Sie das bitte bei der Anmeldung zum Schnuppertag bekannt, damit wir einen Termin mit dem Betreuer vereinbaren können.
· Betreuung: Neben dem Lehrpersonal stehen den SchnupperschülerInnen auch immer unsere BORG-SchülerInnen-Guides zur Seite. Sie bringen die SchnupperschülerInnen zu den jeweiligen Räumen und stehen mit Rat und Tat zu Seite. Wir haben sehr gute Erfahrungen mit unseren "kommunikativen Assistenten" gemacht - die jungen SchülerInnen trauen sich meist im vertrauten Umfeld der Gleichaltrigen viel mehr Fragen zu stellen als bei Erwachsenen. 
Alle Lehrkräfte des bORG Gastein sind immer über einen Besuch von SchnupperschülerInnen informiert und stehen selbstverständlich auch sehr gerne jederzeit für Fragen zur Verfügung.
· Unterlagen: Die SchnupperschülerInnen bekommen eine BORG-Mappe mit allen Unterlagen und Infoblättern sowie eine Besuchsbestätigung für den absolvierten Schnuppertag am BORG Bad Hofgastein.
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Kontakt und Terminvereinbarung:	BORG Bad Hofgastein


					Tel.: 	06432/8426, 


                                                                       Mail: 	sekretariat@borg-gastein.salzburg.at








